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POLINOMIQOS - IV

1. Simplifica estas fracciones:
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2. Calcula el valor numérico de las siguientes fracciones en los valores que se indican:
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3. Calcula el M.C.D. y el m.c.m. de los siguientes polinomios:

a) A(X)=x"-16 B(x) =x*—x—12 CX)=x*—3x+2
b) A(X)=x"—3x+2 B(x) =x*—4x + 3

c) A(x)=x"—15x%+ 75x* — 125x B(x) = x* — 25x° C(x) = x* — 4x* - 5x°
d) AX) =x’—x'—5+x*+8x +4 B(x) = x* — 5x% — 3x?* + 13x + 10

e) A(X)=2x°—5x*+4x + 4 B(x) = 2x° = 3x* + 3x - 2
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4. Efectla las operaciones indicadas, expresando el resultado en la forma de una Unica fraccion

algebraica, lo mas simplificada posible:
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